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2 KOMPARO 6 — Matematika, fyzika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A

01¢

Minuly tyZzden sa Siestaci ucili spolu 19 hodin a 30 mi-
nut. Kolko to bolo 45-minutovych vyucovacich hodin?

A) 22
B) 24
C) 26
D) 28

02 ¢

V biatlonovom preteku skoncila na 2. mieste Viluchi-
nova so stratou 19,9 sekundy na vitazku Kuzmino-
vU. Na 3. mieste skoncila Semerenkova so stratou
21,6 sekundy na vitazku. O kolko sekind zaostala
Semerenkova za Viluchinovou?

A) 01,7 sekundy.
B) O 2,3 sekundy.
C) 0 12,7 sekundy.
D) 0 41,5 sekundy.

03 <

Juraj ma v pokladnicke iba jedno a dvojcentové min-
ce. Ked'scital ich hodnotu, zistil, Ze ma 2,54 €. Dvoj-
centovych minci ma 68. Kolko ma jednocentovych
minci?

A) 220
B) 186
C) 128
D) 118

Text k tiloham 04 - 05:

Dvor materskej $koly ma tvar obdlZnika s rozmermi
15,6 m a 9,8 m. Vo dvore maju deti Stvorcové pies-
kovisko so stranou dlhou 6 m.

04 ©

Kolko metrov Stvorcovych ma cely dvor?

A) 50,8 m?

B) 152,88 m?
C) 188,88 m?
D) 305,76 m?

05 <

Janko sa prechadzal po okraji pieskoviska. Celé ho
obisiel trikrat. Kolko metrov presiel?

A) 24 m
B) 36 m
C) 72m
D) 108 m

06 =

Katka vystrihla z papiera Utvar, ktorého susedné stra-
ny su na seba kolmé (obr.) Potom z neho nastriha-
la 50 rovnakych Stvorcekov so stranou dlhou 1 cm.
Kolko merala strana oznacend otdaznikom?

A) 2cm 5cm
B) 3cm 2
C) 4cm
=
D) 5cm et
10cm
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KOMPARO 6 — Matematika, fyzika a vSeobecné Studijné predpoklady — forma A 3

07 ¥

Stela vyznacila bodkami na Ciselné osi pat &isel. Kto-

ré vyznacila spravne?

2,3
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08

Ktoré ulohy vypocital Boris spravne?
1) 2,4:3.0,1=0,08

2) 1,3+0,7.2=2,7

3) 06.04+0,8=1,04

4) 2,4+2,6.(1,1-0,3)=4

5) (3,8-1,6:2).9=27

09 %

Zuzka chce obidve srdiecka nahradit rovnakou &isli-
cou tak, aby platilo:

6,v8>6,7v

Ktoré z Cislic m6zZe pouzit?
1) 5
2) 6
3} 7
4) 8
5) 9

10 %

Ktoré z uvedenych Cisel sa po zaokruhleni na desa-
tiny rovnaju ¢islu 8,37

1) 8,235
2) 8,251
3) 8,273
4) 8,347
5) 8,356

11 %

Ktoré nerovnosti platia?

1) 10,2 cm?< 10,2 dm?
2) 1 mm?2< 100 cm?
3) 0,2m?<2dm?

4) 0,1 m*< 10 cm?

5) 1 ha <1000 m?
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4 KOMPARO 6 — Matematika, fyzika a vseobecné Studijné predpoklady — forma A

12 ©

Lucia postavila z kociek stavbu
(obrazok vpravo). Potom na-
kreslila pohlady na tuto stavbu
z roznych stran. Ktoré pohlady
su spravne?

1) 2)
zlava sprava
3) ’ 4)
spredu zozadu
5y ||
zhora

13 #

Mirka chce na biele policka na obrazku postavit dve
rovnaké figurky pesiakov a jednu figurku krala. Kol-
ko ma moznosti figlrky umiestnit, ak chce, aby me-
dzi peSiakmi bolo jedno tmavé policko?

14 ~

Najvyssia budova sveta meria 828 m. Je 23-krat vys-
Sia ako paneldk, v ktorom byva Palo. Kolko metrov
meria Palov paneldk?

15 &

Kuchyfia Pokornych ma tvar obdiZnika a zabera plo-
chu 9 m?. Jedna strana ma dlzku 3,6 m. Kolko met-
rov meria druha strana?

16 #~

Ktoru fyzikalnu vlastnost musi mat tuha latka, aby
sa z nej dalo modelovat?

17 #

Peter urobil niekolko rovnako dlhych krokov. Do gra-
fu si zaznacil, ako sa menila vzdialenost, ktoru pre-
Siel v zavislosti od poctu krokov.

660 ——
600 -
540 -+
480 -
420
360
300 -
240
180 -
120 +
60

prejdend vzdialenost (cm)

pocet krokov

Aké dlhé kroky robil?

18 %

V ktorych moznostiach Lukas spravne dopisal, ¢i ide
o latku alebo teleso?

1) mlieko —teleso

2) ceruzka —teleso

3) voda v pohari — latka
4) vzduch v baléne — latka
5) kyslik —latka
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KOMPARO 6 — Matematika, fyzika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A 5

19 %

V nadobach s vodou su tri kocky s rovnakym obje-
mom. Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

kocka 1 ocka 2 kocka 3

1) Kocka 3 plava.
2) Kocka 1 sa vznésa.
3) Kocka 2 ma vacsiu hmotnost ako kocka 1.

4) Kocka 2 je vyrobena z latky, ktorej hustota je rov-
naka ako hustota vody.

5) Hustota latky, z ktorej je vyrobend kocka 3, je vac-
Sia ako hustota latky, z ktorej je kocka 1.

20 %

Ktore z uvedenych latok patria medzi tekutiny?

1) med

2) kyslik

3) plastelina
4) dius

5) oxid uhlicity

21 Y%

Ktoré jednotky Eva premenila spravne?

1) 500g=5kg
2) 3t=3000 kg
3) 20000 m =2 km
4) 150 cm =15 dm
5) 500mm=0,5m

22 &

Ktorym odmernym valcom sa dé najpresnejsie od-
merat 47 ml vody?
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23 ©

Viktor potrebuje zdvihnut tazky predmet. Otec mu
navrhol Styri plany hydraulického zdvihdka. Ktorym
z nich vynaloZi pri dvihani predmetu najmensiu silu?
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6 KOMPARO 6 — Matematika, fyzika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A

24 ©

V ktorej moznosti je spravne uvedena fyzikalna ve-
licina, jej znacka a znacka niektorej z jej jednotiek?

A) dlika, d, dl

B) objem, V, dm?
C) hmotnost, h, kg
D) hustota, p, cm?

28 ©

Medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnaky vztah ako
medzi pojmami baran a jahna?

A) byk a krava
B) orol a zajac
C) kohut a kurca

D) pes a macka

25 ©

Ktoré tvrdenie je nepravdivé?

A) 1000 mililitrov kvapaliny sa zmesti do litrovej na-
doby.

B) Kazdé teleso s objemom 1 liter mad hmotnost 1 ki-
logram.

C) KaZda kocka s hranou dlhou 1 decimeter ma ob-
jem 1 liter.

D) 1 deciliter je desatkrat menej ako 1 liter.

Tri z uvedenych pojmov spéja ista logicka suvislost.
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) sladky
B) studeny
C) stiplavy
D) Smyklavy

27 ©

Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvislost.
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) popri

B) nahor

C) dolava

D) dopredu

29 ©

Medzi ktorou dvojicou pojmov je rovnaky vztah ako
medzi pojmami zdvoj a svadba?

A) zima a Vianoce
B) korbac a kraslica

C) stan a batoh

D) maska a fasiangy

30 ©

Utvary na obrazku su nakreslené podla istého pra-
vidla:

) & & ¢

Ktory utvar by mohol nasledovat?

o

© (2014/15) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



KOMPARO 6 — Matematika, fyzika a vSeobecné studijné predpoklady — forma A 74

31

Oskar vymyslel dve pravidld, podla ktorych napisal
do radu niekolko slov:

auto, brat, cement, dromedar, elektricka, fagot,
gong, hreben, chrbat, ihla, ...

Ktoré slovo by v tomto rade mohlo nasledovat?
A) jablon

B) jama

C) koleso

D) kompot

32

Adam, Ivo a Juro su kamarati. Jeden je piatak, jeden
Siestak a jeden siedmak. Kazdy sa venuje nejakému
Sportu — jeden lyZovaniu, jeden futbalu a jeden vo-
lejbalu. Vieme o nich, ze

e siedmak netrénuje s loptou,
e futbalista je piatak,

e Juro je siedmak,

8,

e |vo nehrdva futbal.

Ktoré z uvedenych tvrdeni o tychto chlapcoch je
pravdivé?

A) Volejbal hra piatak.
B) Adam hra futbal.
C) Ivo je piatak.

D) Juro hrd volejbal.

33

Eva, Iva, Sona a Lenka sa na lyzovacke dohodli, Ze
sa tolkokrat vyvezu lanovkou, kolkokrat si dokazu
na Stvormiestnu sedacku sadnut v inom poradi. Iva
si dala podmienku, Ze nechce sediet na kraji, lebo
sa boji. Najviac kolkokrat sa dievéatd mozu vyviezt
lanovkou?
A) 3

B) 6

C) 12

D) 24

34 <

V tabulke st uvedené cestné vzdialenosti medzi kraj-
skymi mestami Slovenska.

BA | TT | TN | NT | ZA | BB | PO | KE
BA 58 | 126 | 91 | 199 | 209 | 426 | 405
TT | 58 74 | 52 | 147 | 170 | 374 | 366
TN | 126 | 74 92 | 75 | 136 | 302 | 339
NT | 91 | 52 | 92 16571 118 | 316 | 315
ZA | 199 | 147 | 75 | 165 91 [-227°]'263
BB | 209 | 170 | 136 | 118 | 91 197 | 213
PO | 426 | 374 | 302 | 316 | 227 | 197 36
KE | 405 | 366 [ 339 | 315 | 263 | 213 | 36

Medzi ktorymi mestami je vzdialenost 136 km?

A) Bratislava (BA) — Banska Bystrica (BB)
B) Banska Bystrica (BB) — Trnava (TT)

C) Nitra (NT) - Zilina (zA)

D) Trencin (TN) — Banska Bystrica (BB)
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35

V grafe sU znazornené pocty Ziakov, ktori navstevu-
ju styri zakladné Skoly v jednom meste.

750
700
650
600
550
500
450
400
350
300
250
200
150
100

Severna Z$ Juina z8 Vychodna z8 Zapadna 28

Ktoré tvrdenie je pravdivé?
A) Do Vychodnej ZS chodi patkrat menej Ziakov ako
do Zapadnej ZS.

B) Do Severnej ZS a Vychodnej ZS chodi spolu me-
nej Ziakov ako do Juinej ZS.

C) Do Vychodnej ZS a Juznej ZS chodi spolu rovna-
ko vela Ziakov ako do Zapadnej ZS.

D) Do Juinej ZS chodi 0 500 Ziakov viac ako do Se-
vernej ZS.
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